

**Прокурором Бийского района поддержаны обвинения по  
преступлениям, против семьи и несовершеннолетних**

Бийским районным судом при поддержании государственного обвинения сотрудниками Прокуратуры района, за апрель 2024 года осуждены четыре местных жителя за совершение преступлений предусмотренных ч. 1 ст. 157 УК РФ, а именно за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно.

Недобросовестные родители осуждены к наказанию в виде исправительных работ.

Санкция статьи же предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до одного года.

Помощник прокурора Бийского района

В.В. Старченко